MONTAZNI NAVOD

Polykarbonatovy sklenik
GARDENTEC CLASSIC T




Y

ZAHRADA JEZEK

Vazeni zakaznici,

Sklenik, ktery jste si vybrali a zakoupili, byl vyroben s nejvétsi dikladnosti. Jeho zvlast tuhy skelet
sestava z omega profili zhotovenych z pozinkované oceli o profilu 20 x 20 mm. Konstrukce
skleniku neni slozita, snadno se sestavuje.

Vyhrazujeme si pravo provadét technické zmény a vylepSeni vyplyvajici z vyvoje. Proto se mohou
objevit nesrovnalosti v popisech a vyobrazenich.

Pri sestavovani skeletu skleniku a béhem manipulace s polykarbonatovymi deskami vzdy
pouzivejte ochranné rukavice.

K sestaveni skleniku budete potrebovat toto naradi:
e 8 mm Sestihranny nebo otevieny kli¢
o kfizovy Sroubovak nebo akumulatorovy Sroubovak
e 5mm vrtak do kovu
e vodovahu (k nastaveni vodorovné polohy zakladového ramu)
e provazek (k vyméreni uhlopricky), méfidlo (10 m)
e odlamovaci niz (k fezani polykarbonatovych desek)
e 3x svérka (pro docasné prichyceni polykarbonatu ke konstrukci)
e |ékarnicku
V pripadé nutnosti se fidte platnymi stavebnimi predpisy.

Nez zacnete sklenik sestavovat, prectéte si alespon jednou tento navod a seznamte se se
soucastkami a profily. Navod vam poslouzi jako dulezita pomucka.

Zkontrolujte obsah baleni podle soupisu dilt. Pokud zjistite nesrovnalosti, obratte se na prodejce
a oznamte mu chybéjici dily.

Pri sestavovani skleniku doporucujeme nejprve Srouby dotahovat rukou, aby v pripadé potreby
bylo mozné se smontovanymi profily snadno pohnout. Sestaveny skelet skleniku vyrovnejte
pomoci vodovahy a poté Srouby pevné dotahnéte.

Vsechny Srouby sméfujte smérem dovnitr skleniku (matice M5 uvnitf skleniku)

Dejte si velky pozor na obfezavani polykarbonatové desky podél konstrukce, vzdy pouzivejte
rukavice. Postupujte velmi obezretné.

Uvédomte si, ze Sife skleniku je vzdy 3 m, délka zavisi na poctu pouzitych polykarbonatovych
desek tzn. 2m, 4 m,6 m, 8 m a vice.

Kolem skleniku si nechte manipulaéni prostor alespoii 1,1 m. Celni okna a dvefe se vZdy oteviraji
smérem ven od skleniku.

Oznacte si vyriznuté desky vzdy znackou, abyste pfi manipulaci nezaménili strany s UV ochranou.

Pokud mate stresni okna, nainstalujte si profil drzici konstrukci okna predtim, nez uzavrete
konstrukci skleniku polykarbonatem.



vy

P
ZAHRADA JEZEK

Ochranna opatreni pred stavbou obloukového skleniku

Umisténi skleniku

Zahradni skleniky Gutta doporuc¢ujeme umistit na rovhém a slunném misté. Nestavte zahradni
skleniky na volné otevienych prostranstvich, na mistech vystavenych vysokému (narazovému)
vétru a na piscitych padach.

Zahradni sklenik musi stat na rovné plose. Nebude-li sklenik postaven do vodoroviny, bude velmi
obtizné prichytit polykarbonatové desky ke kovové konstrukci.

Nez zacnete s pripravou vykopovych praci, ujistéte se, Ze v zemi pod planovanou stavbou nejsou
zadné viditelné ani skryté kabely, trubky apod.

Kotveni bez podezdivky

VSechny obloukové zahradni skleniky se originalné od vyrobce nekotvi na podezdivku. Staci
vykopat rigol hluboky cca 30 cm po obvodu zvolené velikosti daného skleniku na Sirku lopaty.
Skleniky maji ukotveni ve tvaru , T", ktera se poté zahrnou zeminou a peclivé udusaji. Tento zplsob
ukotveni je po splnéni vyse uvedeného (umisténi stavby) zcela dostacujicim fesenim.

Kotveni na podezdivku

Méjte na paméti, Ze pokud budete kotvit sklenik k podezdivce a odfiznete profily, je tato Uprava
nevratna a konstrukci skleniku jiz nelze vratit vyrobci. Ztracite zaroven zaruku na konstrukci
skleniku.

Pokud uvaZzujete o ukotveni skleniku na podezdivku, je nejprve zapotrebi pouziti kotou¢ové brusky
(flexy) a ofiznout profily jdouci pod zem. Konce ofiznutych profili je doporuceno prestrikat
zinkovym sprejem (neni soucasti origindlniho baleni skleniku) z divodu zamezeni rezavéni
konstrukce. K betonové podezdivce se sklenik ukotvuje pomoci tzv. ,L" Ghelnikd, hmozdinek
a Sroubu (kotvici prisluSenstvi neni soucasti originalniho baleni skleniku). Sklenik musi byt vzdy
k podezdivce pevné priSroubovan na nékolika mistech. V montaznich navodech je dale doporucen
rozmér podezdivky. Sklenik nikdy nelze nechat volné poloZeny na zemi bez ukotveni!

Bezpecnostni upozornéni

Béhem montaze pouzivejte ochranné pomucky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice,
pripadné ochranné bryle). Profily maji ostré hrany a hrozi fezna poranéni.

Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi dobrém umélém osvétleni. Montaz skleniku
neprovadéjte ve vétru, za desté nebo za bourky. Sklenik musi stat na rovné plose. Vyvarujte se
kontaktu kovovych list s vedenim elektrického proudu.

Béhem stavby se o sklenik neopirejte a nepresouvejte ho. Zabrarte détem a zviratim v pristupu
na misto montaze, protoze hrozi nebezpedi jejich poranéni. Skleniky doporucujeme stavét ve dvou
az Ctyrech osobach. Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem alkoholu, Ik
nebo trpite-li zavrati. Pri pouzivani Zebriku se ujistéte, Ze dodrzujete bezpecnostni upozornéni
vyrobce. Pokud pouzivate elektrické naradi, dodrzujte navod k obsluze vyrobce.

Ve skleniku nerozdélavejte ohen a neskladujte vném zadné horké predméty, jako napf. pravé
pouzity zahradni gril, rozpalené jiné elektrické Ci plynové spotrebi¢e nebo rozpalenou benzinovou
zahradni sekacku. Pozinkovana ocel reaguje se sirou (vznika kourem), ktera napomaha zrychlené
oxidaci. Povrchova Uprava pozinkovanim se znici a konstrukce zaéne okamzité reznout.

DodrZujte mistni predpisy a smluvni zavazky (napf. na pronajatych pozemcich). Ekologicky
zlikvidujte vSechny plastové obaly a chrante je pred détmi.



Y

ZAHRADA JEZEK

Vseobecna upozornéni

Sklenik se sklada z velkého mnozstvi dil(, proto si na celou montaz rezervujte minimalné cely
vikend. Sklenik doporucujeme stavét ve dvou az Ctyrech lidech. Nez zacnete sestavovat vas
sklenik, ujistéte se, ze vSechny soucasti uvedené v montaznim navodu, jsou obsazZeny v baleni.
Jednotlivé dily predem prekontrolujte a prehledné si rozlozte.

Pokud néktera z ¢asti skleniku chybi, sklenik nestavte a ihned kontaktujte svého dodavatele. Na
pripadna poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv pocasim se nevztahuje zaruka.
Uchovavejte vSechny soucasti (Srouby, matky apod.) v krabici, aby se neztratily.

Strana polykarbonatové desky s popsanou folii nebo s nalepkou oznacujici UV chranénou stranu
musi byt vzdy umisténa smérem ven (ke slunci); strana bez napis( s ¢irou nebo namodralou folii
smérem dovnitr skleniku. Ochranné folie (nalepku) tésné pred montazi odstrante. Doporu¢ujeme
ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.

Skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dvere) testovany do rychlosti vétru max 20 m/s
(70 km/h). Pokud zUstane oteviené okno nebo dvere, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi.
Pocitejte s faktem, Ze automaticky otvira¢ stfesniho okna reaguje pouze na zménu teploty. Pri
vétrném pocasi a pri vyssi teploté vzduchu se nemusi okno ovladané automatickym otviracem
dostatecné rychle uzavfit a maze pak dojit k jeho poskozeni. Proto pfi hrozicim vétru vcas (ij.
predem) manualné uzavrete i okna opatfena automatickym otviracem. Pfi hrozicim vétru vcas (tj.
predem) uzavrete dvere i vSechna manudlné otvirana okna skleniku.

Veskera poskozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti
(podle definice pojistnych udalosti ¢eskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni
krupobiti, vichfice (narazy vétru), povoden, zaplava, snih a apod. nejsou predmétem zaruky a nelze
je reklamovat.

Péce a udrzba
Na zimu nezapomente odmontovat pisty automatického otevirace oken a uskladnéte je nejlépe
do pokojové teploty (mraz muze pisty neopravitelné poskodit).

V zimé pravidelné zbavujte stfechu skleniku snéhu, doporucujeme na zimu navic sklenik opatfit
dodatecnou podpérou napf. podpérnym drevénym sloupkem nebo teleskopickou tyci, aby sklenik
udrzel vahu snéhu.

Kontrolujte pribézné, zda sklenik drzi pevné v zemi.

Pokud meteorologové predpovidaji vétrné dny, musi byt ve skleniku uzavreny dvere i ventilacni
okna. Pfi hrozicim vétru (napf. pred bourkou nebo dle predpovédi pocasi) ihned uzavrete
ventilacni okna opatfena automatickymi oteviraci.

Zbavujte pravidelné strechu listi a necistot.

Cisténi polykarbonatovych desek probiha vlaznou vodou, mydlovym roztokem s mékkym
hadfikem nebo tlakovou vodou. Pouzivani fedidel a jinych chemickych prostredkll je zakazané.
Odstranovani necistot z povrchu ostrymi predmeéty je rovnéz nevhodné. Poskrabané desky nelze
vylestit. Jakakoli snaha o vylesténi desky jen zhorsi stavajici stav desky.

Polykarbonatové desky nelze natirat Zadnym natérem nebo barvou (i kdyZ dodavatel barvy tvrdi,
Ze jde o produkt kompatibilni s polykarbonatem). Natreni desek znamend okamzitou ztratu zaruky
a jistotu brzkého poskozeni desek a nasledné celého skleniku.



SOUPIS DILU

vy

P
ZAHRADA JEZEK

Nazev Délka (mm) | Obloukovy sklenik Gardentec Classic T
6m? [12m? [ 2 mprodlouzeni | |
Soucasti skeletu skleniku

¢ 1 Oblouk 2280 mm 2 5 3
¢.2 Oblouk s vice otvory — &elni 2280 mm 2 2 -
¢.3 Boc¢ni podpéra oblouku (leva, prava) 1210 mm 4 10 6
¢. 4 Bocni podpéra oblouku (leva, prava) 1210 mm 4 4 -

S vice otvory — ¢elni
é. 5 Spodni oblouk (levy, pravy) 940 mm 4 10 6
¢. 6 Spodni oblouk (levy, pravy) 940 mm 4 4 -

s vice otvory — Celni
¢ 7 Ukotveni v zemi 200 mm 12 18 6
¢. 8 Kotveni obloukil — pfi¢niky 2000 mm 4 8 4
¢.9 Horni vyztuz obloukové pricky 643 mm 3 6 3
¢. 10 Dvetni a okenni podpéra 2210 mm 2 2 -
¢. 11 Dveini a okenni podpéra s vice 2210 mm 2 2

otvory

¢ 12 Pfedni / zadni upeviovaci prvky 970 mm 4 4 -
¢. 13 Vzpéra (se zkosenymi konci 45°) 1320 mm 2 -
¢. 14 Pficné upevnéni pod oknem 965 mm 1 1 -

(zadni ¢ast skleniku)
¢. 15 Boc¢ni ¢ast zakladového ramu 1990 mm - 2 2
¢. 16 Boc¢ni ¢ast zékladového ramu 2010 mm 2 2 -
¢. 17 Predni a koncova ¢ast zakladového 1515 mm 4 4 -

ramu

¢. 18 Rohy pro uchyceni zakladny 80x90 4 4 -
¢. 19 Spojovaci desticky zakl. ramu 4 8 4
¢. 20 Srouby M5x16 d=12mm 132 192 60
¢.21 Srouby M5x40 d =40 mm 196 | 236 36
¢.22 Srouby M5x45 d =45 mm 12 18 6
& 23 Srouby M4x45 d=45mm 6 6 -
¢. 24 Samotezné §rouby 4,2x19 4 4
¢.25 Matice M5 340 446 102
¢. 26 Matice M4 6 6
¢.27 Terce Ciré 68 92 24
¢. 28 Terce ¢iré (poloviéni) 56 56 -
¢. 29 Klicka sada 3 3 -
¢. 30 Vidlicové ptipojeni 24 24 -
¢. 31 T kus 52 52 4
¢. 32 Kiizovy kus 20 50 30
¢.33 Upevnovaci desticky 5 5 -
¢. 34 Ochranna tésnici paska na dveie ks 1 1 -
¢. 35 Plastovy drzak k otvirani dveri 2 2 -
&. 36 Sroub s okem 4 4 -




vy

P
ZAHRADA JEZEK

Nazev Délka (mm) | 6m? | 12m? | 2 m prodlouZeni
Dvete a okno
DVERE Dveini ¢ast s dvefnimi zavésy 885 mm 3 3 -
¢ 1
DVERE Dveini ¢ast s klikou 885 mm 3 3 -
¢.2
DVERE | Dolni/ horni ¢ast dvefi (horizontalni 95085 mm 6 6 -
¢.3 ast)
DVERE | Pii¢na &ast dveii (vertikalni &asti) 885 mm 3 3 -
¢. 4

ROZMERY POLYKARBONATOVYCH DiLCU

Sirka/vyska 6m2 | 12m2 zm
3 Poznamka
(mm) prodlf)uze
ni
-1- Horni ¢astf 1050 x 1000
dveri . .
Velké formatové desky
-2- Dolni ¢ast 1050x930 1 1 2100x6000 mm (2ks 6 m2, 3Ks
dverti 12 m2 atd.)
-3- Dolni ¢&astf 1050x910 Ob¢ dveé Celni strany skleniku je
okna 1 1 vzdy nutné tezat pouze z jedné
polykarbonatové desky
_4- Okno 1050x1040 1 1 2100x6000 mm podle dodaného
narezového planu.
-5- -6- -7- -8 1050x2000 4 4
Bo¢ni ¢asti Zbylé  polykarbonatové  desky]
- Polykarbonat | 1050x170 | 2 | 2 2100x6000 mm s pouzivaji na
stiechu.
horni ¢asti .
Dodrzujte  rozméry  uvedené
dvefi/okna Vv tabulce rozméri polykarbonatu.
-10- Horni ¢ast 2100x6000 1 2 1

REZANI POLYKARBONATOVYCH DESEK

Nezameénujte strany polykarbonatovych desek! Montujte desky obracené smérem ven plochou,
ktera je pokryta ochrannou vrstvou proti UV zareni. Ochranna vrstva proti UV zareni je kryta folii
s napisy, zatimco druhou stranu (pfi montazi smérem dovnitf) kryje félie ista. PRI REZANI JE
NUTNO POUZIVAT RUKAVICE! Doporu¢ujeme fezat desky ostrym odlamovacim nozem.

Vyhrazujeme si pravo provadet technicky pokrocilé zmény a vylepseni, proto miize dojit k nesrovnalostem
V popisu a ilustracich.



|~

Narezovy plan polykarbonatu

G000 mm

170

1000

Bi0

1060

1880

2100 mm
1050 _ 1050
o] 9
1 2
3 4
5 (]
.-.-.l-
‘x-_ = e
.II.
T B

930

140

3900 mm

v

ZAHRADA JEZEK

-1- Horni ¢ast dvefi

-2- Dolni ¢ast dveri

-3- Dolni ¢ast okna

-4- Okno

-5- -6- -7- -8- Bo¢ni casti

-9- Polykarbonat nad horni
¢asti dveti/okna



vy

P
ZAHRADA JEZEK

POSTUP MONTAZE - Konstrukce skleniku

Pripravte a vyrovnejte misto pro montaz skleniku podle rozméri zakoupeného skleniku.
Navod k montazi popisuje, jak nainstalovat 4 metry dlouhy sklenik ,GARDENTEC CLASSIC T".

V tomto pripadé predkladame systém pro vyhloubeni nebo vyvrtani dér v terénu na okrajich
pripraveného obdélniku, a to podél celého obvodu skleniku s rozméry cca 25 cm v priméru
a cca 40 cm do hloubky.

1. Rozeberte dodané baleni kovovych profill a podle seznamu dilG zkontrolujte obsah,
mnozstvi a dodané dily. Jednotlivé dily od sebe oddélte a pohodIné rozlozte.

POZOR! Soucasti oblouku se lisi! Obloukové dily, které maji vice montaznich otvord, slouzi
k vytvoreni predniho a zadniho cela skleniku.

2. K sestaveni zakladny se pouzivaji predni a zadni dily zakladny (1515 mm dlouhé, ¢. 17)
a bocéni dily zakladny (2010 mm €. 16 a 1990 mm €. 15), rohy zakladny (€. 18), desticky (¢. 19)
a Srouby s maticemi.

A) Spojte predni dily zakladny (1515 mm €. 17 + 1515 mm €. 17) pomoci desticek (¢. 19)
na obou stranach a zajistéte pomoci Sroubll a matic M5x16. Stejné ukony provedte
na zadni ¢asti zakladového ramu. VIZ obr. 1

v

B) Spojte boc¢ni dily zakladny (2010 mm ¢. 16 + 1990 mm ¢&. 15) pomoci kovovych
desticek (¢. 19) na obou stranach a zajistéte pomoci Sroubl M5x40, M5x16 a matic.
Stejné ukony provedte na obou bocnich ¢astech zakladového ramu.

POZNAMKA: K dalsim pfipojeni boénich dilti pouZijte dolni obloukové sloupky (940 mm ¢&. 5)
s kotvami (200 mm ¢. 7) VIZ obr. 2, které k bocni zakladné pripevnite pomoci spojovaci
desticky zakladny, sroubt M5x40 a matic M5. Na vsechny tri dily pouZijte dva Srouby a na
mistech, kde se desky pripojuji primo k zakladné pouzijte srouby M5x16 s maticemi.
VIZ obr. 3

C) Pomoci rohlG zakladny (¢. 18) smontujte vSechny spojené dily do obdélniku
a sesroubujte pomoci Sroubl M5x40, M5x16 a matic. VIZ obr. 4

POZNAMKA: K dalsimu pripojeni rohti pouZijte doini boéni obloukové sloupky, které obsahuji
maximalni pocet otvor( (940 mm ¢. 6) s kotvami (200 mm ¢. 7) (VIZ obr. 2), které k bocni
zakladné pripevnite pomoci izkého rohu zakladny (¢. 18) a Sroubti M5x40 s maticemi M5. Na
vsechny tri dily pouzZijte dva Srouby. Stejnym zptsobem postupujte u zbyvajicich trech rohd.

V pripadé skleniku o délce 6 m se zakladna pfipoji takto:

2070 mm (€. 16) + 1990 mm (€. 15) + 1990 mm (¢. 15).

V pripadé skleniku o délce 8 m se zakladna pfripoji takto:

2010 mm (€. 16) + 1990 mm (€. 15) + 1990 mm (€. 15) + 1990 mm (. 15).

3. Pomoci Sroubl M5x45 a matic M5 pripevnéte upevnovaci prvky k zemi (200 mm
dlouhé, ¢. 7) ke zbyvajicim nepouzitych dolnim boc¢nim obloukovym sloupkim (940 mm
dlouhé, ¢. 5). VIZ obr. 2

4. Zmérte uhlopricky zakladny. Délky uhlopricek museji byt shodné. Dale dotahnéte
Srouby zakladny na doraz. VIZ obr. 5



vy

P
ZAHRADA JEZEK

5. Pomoci Sroubl M5x16 a matic pripevnéte kovové upeviovaci desticky (€. 33) k horni
casti predniho a zadniho dilu zakladny. Dvé desticky budou namontovany na predni a tfi
desticky na zadni casti zakladny. VIZ obr. 6

Pripravené dolni sloupky pfipevnéte k stranam zakladny ve vzdalenosti 643 mm mezi oblouky
na predem predvrtanych otvorech. Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete
zkontrolovat vzdalenost, muzete pouzit horni vyztuz obloukové pricky (643 mm dlouh3, ¢. 9).

6. Pred montazi vyztuzi prickovych sloupkl (2000 mm dlouhé, ¢. 8) si doporucujeme
predem sestavit T kusy (¢. 31) a kfizové kusy (¢. 32) tak, Ze je osadite Srouby M5x16
a maticemi.

Krizové kusy vloZte do stfedu a T kusy na predni a zadni ¢ela skleniku na vSech vyztuzich
prickovych sloupkt (2000 mm dlouhé, ¢. 8).

Pfipevnéte pripravené vyztuze prickovych sloupk( (€. 8) na smontované sloupky dolniho
oblouku pomoci predem sestavenych T kusu a kfizovych kusU a pfiSroubujte je pomoci
Sroubl M5x16 a matic. Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete
zkontrolovat vzdalenost, muzete pouzit horni vyztuz obloukové pricky (643 mm dlouh3, ¢. 9).
Stejnym zpusobem postupujte na obou stranach. VIZ obr. 7

POZNAMKA: Horni éasti T kust a kfiZzovych kus(i ponechte volné, nedotahuijte je.

7. VloZte boéni oblouky (1210 mm ¢&. 3) a ¢elni oblouky s vétSim po¢tem montaznich
otvorli (1210 mm ¢. 4) do stavajicich volnych hornich ¢asti T kusG a kfizovych kust
a utahnéte je. VIZ obr. 8 (A)

Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, muzete
pouzit horni vyztuz obloukové pricky (643 mm, ¢. 9). Stejnym zpUlsobem postupujte na obou
stranach.

POZNAMKA: Na prednim a zadnim &ele skleniku pouZijte oblouky délky 1210 mm ¢&. 4, které
maji vice montaznich otvoru!

8. Pomoci predem sestavenych T kusu a kfizovych kusu pFipevnéte pfipravenou vyztuz
prickovych sloupkd (2000 mm, €. 8) k horni ¢asti posledniho upevnéného oblouku (1210 mm
dlouh3, ¢. 4) a prisroubujte pomoci Sroubd M5x16 a matic. VIZ obr. 8 (B)

Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, muzete
pouzit horni vyztuz obloukové pricky (643 mm dlouh3, ¢. 9). Stejnym zplsobem postupujte
na obou stranach.

POZNAMKA: Horni &asti T kust a kfizovych kust ponechte volné, nedotahujte je.

9. VlozZte horni oblouky (2280 mm, ¢. 1) a horni oblouky s vétSim poctem montaznich
otvorll (2280 mm ¢. 2) do stavajicich volnych hornich ¢asti T kusG a kfizovych kusu
a utahnéte je. VIZ obr. 8(C)

Vzdalenosti mezi oblouky museji byt stejné. Pokud chcete zkontrolovat vzdalenost, mizete
pouzit horni vyztuz obloukové pricky (643 mm dlouh3, €. 9). Stejnym zplsobem postupujte
na obou stranach.

POZNAMKA: Na prednim a zadnim &ele skleniku pouZijte oblouky délky 2280 mm ¢&. 2, které
maji vice montaznich otvort!



10

P
ZAHRADA JEZEK

10.  Predné si zkontrolujte a srovnejte zebra konstrukce. Dale pomoci T kusu, kfizovych
kus® a Sroubl M5x16 s maticemi pfipevnéte horni vyztuz obloukové pricky (643 mm dlouhé,
¢. 9) k jiz pfipevnénému hornimu oblouku. T kusy pouzijte na predni a zadni klenuti, kfizové
kusy pouzijte na ostatni. Doporucujeme nejprve pripevnit predni a zadni ¢ast, abyste zajistili
rovhomérnou montaz dilG. Profily ve stfedu skleniku vizualné vyrovnejte a dotahnéte je.
VIZ obr. 9

11.  Nasunte dva predem pripravené T kusy na jednotlivé vzpéry se zkosenymi konci
(1320 mm, €. 13). Pomoci samoreznych Sroub(l (4,2 x19 mm) upevnéte na zvlast urceném
misté (predvrtany otvor na vzpérach) vzpéru se zkosenym koncem k prednimu a zadnimu
celnimu oblouku. VIZ obr. 10

12.  Pripevnéte na dverni a okenni podpéru (2210 mm, €. 10, 11) upeviovaci kotevni prvky
k zemi (200 mm, ¢€. 7), pouzijte Srouby M5x45 a matice. VIZ obr. 2

13. Pripevnéte dverni a okenni podpéru (2210 mm, ¢. 10, 11) na T kusy ke vzpére se
zkosenymi konci 1320 mm, €. 13) pomoci Sroubl M5x16 s maticemi. Dale dverni a okenni
podpéru (2210 mm, ¢. 10, 11) pripevnéte k zakladné pomoci Sroubld M5x40 s maticemi.
Stejnym zpusobem postupujte na zadni strané skleniku. VIZ obr. 11

POZNAMEKA: K dispozici jsou dva typy dvernich sloupku: s vétdim poétem montaznich otvort
pro montaz dveri a bez montaznich otvoru. Pred instalaci dvernich sloupkt se rozhodnéte, na
kterou stranu se budou dvere otevirat. Pokud dvere otevirate pravou rukou doprava,
nainstalujte dverni sloupek s vétsim po¢tem montaznich otvor( na pravou stranu.

14. Pripevnéte predni/zadni upeviovaci prvky (970 mm, ¢. 12) ke dverni a okenni podpére
(2210 mm, €. 10, 11).

Oba konce predniho/zadniho bo¢niho upevinovaciho profilu jsou zajistény T kusy a Srouby
M5x16 s maticemi. Pfipevnéte ve vysce 74 cm od horni ¢asti zakladny. VIZ obr. 12

Ukony opakujte na predni a zadni ¢asti ¢ela skleniku. Vzdalenost mezi dvefni a okenni
podpérou (2210 mm, €. 10, 11) musi byt 965 mm. Na zadni ¢asti skleniku, pfipevnéte pficné
upevnéni pod oknem (965 mm ¢. 14) ve vySce 900 mm od horni ¢asti zakladny.
VIZ obrazek 13

POZNAMKA: doporucujeme prostiedni rozestup udélat o par mm $iri. Dvefe pak nebudou
mit tendenci o sloupek zadrhavat zdmkem.

vy



11

P
ZAHRADA JEZEK

POSTUP MONTAZE - Oplasténi skleniku

15.  Rezanipolykarbonatu. NafeZte jednu polykarbonatovou desku (2100x6000 mm) podle

rozmérd uvedenych v planu. Ostatni polykarbonatové desky se pouziji jako stresni krytina.

POZNAMKA: DodrZujte rozméry uvedené v tabulce rozméri polykarbonatu (nafezovy plan
polykarbonatu).

16. Upevnéte dva kusy nafezanych polykarbonatovych desek (viz nafezovy plan
polykarbonatu) — bocni dily (-5-, -6-) — a polykarbonat nad horni ¢asti dvefi (-9-) na prislusné
montazni body na ramu. Pouzijte Srouby M5x40 a terCe. Ostatni pripevnéte
k polykarbonatovym montaznim destickam pomoci Sroubtl M5x16 a matic. VIZ obr. 14

Pouzijte ,polovi¢ni" terCe podle zakfiveni obloukt a na sloupku dveri/okna.

Nesplette si strany polykarbonatu! Stranu s ochranou vrstvou proti UV zareni namontujte
vzdy smérem ven. Ochranna vrstva proti UV zareni je potazena félii s napisy a druha strana
(ktera bude prikryta zevnitr) je potazena prahlednou félii.

PRI REZANI NOSTE RUKAVICE! Doporu¢ujeme desky nafezat pomoci elektrické kotoucové
pily, ruéni pily s malymi zuby nebo ostrym nozem.

Pokud polykarbonatové boc¢ni dily vy€nivaji nad ram oblouku, zarovnejte je tak, Ze je ufiznete
presné k ramu.

17.  Po umisténi polykarbonatovych desek na predni ¢ast skleniku provedte to samé na
zadni ¢asti skleniku. Po narezani polykarbonatovych desek (viz narezovy plan polykarbonatu
(-7-, -8-, -3-, -9-) pripevnéte bocni dily, dolni ¢ast okna a polykarbonat horni ¢asti okna
kramu pomoci Sroubu M5x40, matic a tercl a upevnéte je na montazni desticky
polykarbonatu pomoci Sroubd M5x16 s maticemi. VIZ obr. 15

18. Montaz dveri/okna. Spojte vSechny dodané casti dverni sady do Ctverce. K upevnéni
rohd pouzijte vidlicové pripojeni (¢. 30) a priSroubujte rohy pomoci Sroubt M5x16 a matic.

Pomoci T kusl a sroubd M5x16 s maticemi pripevnéte svislou ¢ast dvefi k vodorovnym
castem dvefi.
Dvere se ke dvernim sloupkdm pripevnuji zaviené skrze drazku v polykarbonatu na ur¢enych

mistech. VIZ obr. 16 a 17 Dvere (panty) Sroubuji ke konstrukci pres polykarbonat bo¢niho
dilu.

Po pripevnéni dverniho rdmu sestavu umistéte do predni Casti polykarbonatovych dveri
a zadniho okna. VIZ obr. 18 a 19

19. Na oteviené dutinky v horni ¢asti polykarbonatu (-5-, -6-, -7-, -8-, -9-) nalepte tésnici
pasku z hlinikové folie (¢. 34) a zastfihnéte ji. VIZ obr. 20

20. Pokladejte postupné polykarbonatové desky o rozméru 2100x6000 mm pres hotovou
konstrukci skleniku. Na celech skleniku nechte desku prekryvat o cca 5cm. Prilozte
a srovnejte jednu stranu desky s horni hranou bo¢ni zakladny.

Postupné desku (z jedné strany zdola nahoru, z druhé strany shora smérem dolll) pripevnéte
pomoci Sroubl M5x40, matic M5 a tercl. Dbejte na dobré napnuti desky. Pripevnujte presné

vy



12

P
ZAHRADA JEZEK

na urcenych upevnovacich bodech. Jeden oblouk ma osm upevnovacich bodu — ctyfi na
jedné stranég, ctyri na druhé.

Pokud je polykarbonatova deska prilis dlouha, sefiznéte ji tak, aby se dala rovhomérné
pripevnit k bo¢ni strané zakladny. Na predni a zadni strané skleniku museji polykarbonatové
desky vycnivat rovhomérné s okrajem zakladny.

Polykarbonatova deska ve stfredu musi byt umisténa cca 5—7 cm na jiz pfipevnénou desku
a priSroubovana pouze na uréenych mistech pomoci Sroubt M5x40, matic M5 a ter¢d. Tam,
kde se vzajemné desky prekryvaji, upevnime na kazdy ¢tvrty oblouk stejny Sroub s matici
atercem. VIZ obr. 21

21. Na jiz pfipravené body dvefi/okna namontujte klicky (¢. 29). Montazni otvor pro
upevnéni klicky na desku doporucujeme vytvorit tak, Ze pomoci noze vyriznete v kovovych
otvorech otvory ve tvaru pismene X. Vytvorte otvor na vnéjsi ¢asti plasté. VIZ obr. 22

POZNAMKA: Upevnéte na okrajich pomoci ,poloviénich teréa*.

22.  Na zvlast ur¢ené misto nasroubujte Sroub s okem (¢. 36). Jeden Sroub s okem se
pripevni na dolni roh dvefi a druhy na okraj stfechy skleniku témér rovnobézné (mirné nad) se
smyckou ve dverich. Pripevnéte fetizek na otevirani dvefi (¢. 37). VIZ obr. 23

vy



13

v

ZAHRADA JEZEK

)

i | Sroub M5x16

Mati@ M5

Instalace zakladu predni casti

(Instalace zadni Casti je stejna.)

Vnitini strana

Vnéjsi strana

Obr.1

Sroub M5x45

i
. /
; H____EH /
[T T =
'I-\H-H-\""\-\.._ -H--H""\-\. H-\:%"\-"'\-\. \"\-
|| i -h“"""—h_\_H ‘-\:"?"-":_-h,___\_ l"."'
| T - = \
— N
e, o,
I'-'\"‘-\“'-‘‘:..~-\_h.._\ﬂ__\_\_‘\__\_ H""--\.H-\-\""-.\_\_ S 1__
ﬁh“‘:e..__ — - S \_-"’1
-_a-:\-_\_q.q_{_% x""“\\:%""“ =] |
ﬁ{w_h_tx “"'\-uh_q__ -"‘"-"-\-\_\__\_H- 'j:“ T
= ~ e
TR, — o, L= T
R e ==
-\.,‘_th ""-\1._\_\_ -\.\_\_:Hk"'- o
o . =
= e - =
{1‘&.._\_“_1__\_ “"\-..H___\_ e ﬁq‘:‘-‘:h
}:—“"‘-} B -\:-‘-ﬁ""\-\-._ 5%“"\"-%-\.
I %??“""x H"‘H:::"m S
| = . .
|I '|I S S - *-‘\_\_\_\_h_ |||
k}\:{ I TR - '\""'\-\-.__\__\_x"'m_ |I|
S \IJ/‘ o e il
0 .




v

ZAHRADA JEZEK

Pripojeni bo¢ni strany zikladny T @
(Instalace levé i pravé strany je stejnd) g Matice M5
€. 19 =
\@
¢.5 sroub M5x40
‘l
: I
£ | \@
g/
o lll sroub M5x16
| Matice M5
/ ®
12
——
groub M5x40
sroub M5x16
spojovaci desti¢ky zakladny (¢. 19)
upeviiuji se po obou stranach!
m"i"i'\
sroub M5x45 ’
Obr. 3
Instalace ¢elni spodni strany klenuti <> . @
g matice M5
& 19 =
N
56 $roub
- & M5x40
g
=
= “®
sroub
MS5x16
groub M5x16

boéni strana skleniku

$roub M5x40

Obr. 4

Celni strana skleniku

sroub M5x45

—
I



ZAHRADA JEZEK

—G—e——p
(o]
RO 0
(]
ml) 23 O
N~ o ¥
=~ R IS
SN 5e @
(o] & & 0._%
o ot P
o
"L 0
©
e
| |
00,  00L 00}
00€
£4
T 2E
S M3
A8

Obr. 5

Montaz spojovacich desti¢ek piedniho a zadniho ¢ela

Obr. 6



v

ZAHRADA JEZEK

TL
*, 5| © | | |
32 | &31 [M5xl6 | Ms 000w G8
Instalace kiizovych kust, T kusy s profily na sklenik 2x3m
[ 5 — lo g
< I C/3 &1
v v v v
643 mm 643 mm | 643 mm
< ok /> >
: : : E|
3| g 2 g
o! o ° °
= = = :
[ E) ] ® ——

200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
Instalace kiizovych kusu. T kusy s profily na sklenik 4x3m
: | | | | | | | | R | .l
< ; 2000 mm i 2000 mm I >
\ \/ 4 \ Y \ Y
643 mm 643m_r_n > ke 6‘43m.m N 643 mm 643 mm > 643 mm
f : ; : :

E E i F 3 3 b

) o
| B T | L_# g e ] | I | =47 § | S | Lse: §
200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm 200 mm
obr. 7




Montaz bocnich obloukd =

- \"‘x\ ™~
TN N

= TR

- N NN .
e N \ -
_' ‘);'Q> .-\‘ \‘ \\.\ — — z
e e SN NN i \
- PR — o\
B N S N\

Stejnj  postup 3\
proved’te na druhé

G ", "'. .' \.d‘ e
straneé skleniku. ;;L &' ﬁ{

A-

MontaZ pficek upevriujicich oblouky

—
\]

9 Obr.



—_
oo

v

ZAHRADA JEZEK
‘, — . . —
samorezny -
- v /
b —
M5 M5-16 STOW o e
@ 4.2x19 — =
£ & 3l
g o) 1320 mm ( ¢&. 13)
3
¢.13
samorezny Sroub
4,2x19
obr. 10
Montaz celni strany konstrukce skleniku Gardentec T
= e
: e
S o
e 5
g 3
&
S| z
Qe HEE
N =)
970 mm e 965 mm 970 mm -
| ,-
Ll . o - — =




—_
O

v

ZAHRADA JEZEK

40 mm

e
M5

(No.31) M5-16

%

970 mm (No. 12)

obr. 12

2210 mm (No. 11)

(1 oN) ww o1

B

No. 12

=
2 96Smm |7
£ 970mm > § < gl 970mm
g g
e S
= | 3 =
v -
Y __m Y i
X T it :
> . g <. - °- o oy RN - 22
¥ . . . R - . A “
= < e, ' , o~
o ~ ~e e % 4 ", = .
0BT B RpN S » A . ..
_' ':b L . . < ‘:‘- 2t r ’
o 7 ot . . - A !
g .. . . .o . .
“ o “ 903"
: i 24y 3
. ' S :




o

oy
ZAHRADA JEZEK

MontaZ polykarbonatu predni ¢asti skleniku s dver'mi

Polykarbonat boéni ¢ast
Polykarbonat boéni &ast

Polykarbonat nad horni
Casti dvefi

>

/

@) - tésnéni &iré

tésnéni Ciré (polovicni)

5]

A

(®]

W[

@ |

ofle T =T
D)

Obr. 14

3. Polykarbondt dolni ¢dsti dvefi

MontaZ polykarbonatu zadni ¢asti skleniku s oknem

g ﬁ?,@;’@’-gl: —

7. Polykarbondt bo¢ni ¢asti P T o [ t\\
ér L = AN
8. Polykarbonit botni st yrd ==l )% NN
4 g AN
9. Polykarbondt nad horni ¢dsti okna /é'é/ <_ \§§
o < \\
/ < 8 ) N \&
/
@— oA ] (7) \
. N A
(8] (&) (&) ) === t ‘5"
i 8
[ [
Ml | ] aEnNE Al T in || &
e &L L hdie - D) |
(%) - tesneni giré % n 2 \) g @
- tésnéni &iré (polovieni) 1 <\ 53/ Yy, =
; © ki J © ®
= g - L ; : .
O O — | | 7 —| u]
Obr. 15



—

oy
ZAHRADA JEZEK

vodorovny dil
950mm

|

sroub M3x40 Sroub M3x40
| |
(BRC i I oL
0 "‘ ] 2" ol sroub M35x40
\ f e

I Sroub M3x40

1o

b ¥

o) Sroub M5x40

;ﬂ/

—k ;

—

Sroub M3x40

sroub M3x40

Sroub M3x40

obr. 16




N

P\
ZAHRADA JEZEK

MontaZ polykarbonatu predni ¢asti skleniku dveri

'}\1 !
) R T %5 |
ol <] [ S [
4] (|| A
o i ey
D] i I D) i
<L L [ <
ﬁ ® Bk ®
@ - tésnéni ¢iré
D T tésnéni ¢iré r g |
(poloviéni) H Aad Jh fella] L
(=) HL_ =y i I ol (=) il
° ° o o o O D 0
o o o lo_of 0 o o
——— - o -
Obr. 18

MontaZz polykarbonatu zadni ¢asti skleniku

T ~R
| ] ) L

/51 <L (a] T7 11 e o N
4 { T
4 i

k\
=
()

[y
e
[&
(® [lo

\
/
==
\
N\
)
W
P
i

\
1
& |

ol @}
Do
ol & |
ST

Bl 2] f i ) i

y
&S
\
)
2
)1

(e) - tésnéni Ciré

H(s
{
e
L3
m(a)

DI "
tésnéni ¢iré —
(polovi¢ni)

(]
.
A2

olle (& )
=N

@)
N

o [ & )
)
I
25
® ]

|
|

obr. 19



v

ZAHRADA JEZEK

paska pro

Ochranna tésmei
desky

%7

(]

A

Ochranna tésnici paska pro desky

<]
&

o s

(stfecha)

A

Montaz horniho polykarbonétu

cmgcm
Neinstalujte desky tak, aby byly zarovnané s okrajem

ramu. Prekryti musi byt cca 5 cm.

e

(&)

M5

MS5-40 matice

Sroub

o

C.27

S

-

Il

Horni ¢ast

.\\I .;".\‘i

§\:\\

<

N

2100 x 6000 mm




N
H

Instalace dveii

| Ei ®
| Btk | S

L

Poznamka: Neutahujte srouby prilis. Pokud se klicka otaéi ztézka, lehce
povolte Srouby (M4-45).

obr. 22

MontaZz drzaku dveii (horni ¢ast)

| i‘:\\ ll\"‘ ’IW‘ ' !‘ |‘ \N ri

| |
. (L
i\ \l "“ .

Py

ZAHRADA JEZEK



25

P
ZAHRADA JEZEK

Montaz stresniho okna Gardentec Classic T

1. Vyberte pozadovany prostor mezi oblouky, kde nejsou spoje polykarbonatovych desek.
Odmeérte vzdalenost 15 cm od stredniho profilu skleniku. Pomoci Sroubld M5x16 s maticemi
a pomoci T kusl nasroubujte profil mezi bo¢ni oblouky.

2. Ufiznéte desku z polykarbonatu: Sitka 60 cm, délka 97 cm. Pripevnéte spojovaci profil typu
H ke konci horniho polykarbonatu.

3. Ram stfesniho okna se zavésy pripevnéte k profilu, ktery je jiz pfipevnény pomoci Sroubt
M5x40 a matic.

4. Vlozte polykarbonatovou desku dodanou se stfesnim oknem do spojovaciho profilu
typu H. Upevnéte na zvlast uréenych mistech pomoci Sroubl M5x40, matic a tercu. Strana
s ochranou proti UV zareni musi byt otocena smérem ven.

5. Dolni drazky utésnéte pomoci profilu ve tvaru U. K dolnimu profilu stfeSniho okna
pripevnéte rucni nebo automatické otevirani (je k dispozici v zavislosti na zakoupené sadé).




26

vy

P
ZAHRADA JEZEK

ZARUKA VYROBCE

OBLOUKOVY sklenik GARDENTEC CLASSIC T
Zaruku poskytuje prodejce skleniku, spole¢nost Gutta CR — Praha spol. s t. o.
(ICO 25771001), dale zvana jen jako prodejce. Na sklenik GARDENTEC CLASSIC T, ktery
kupuji distributofi 1. fadu nebo Kupujici (Koncovi spotiebitelé), se poskytuje 36mesicni
zarucni doba. Aby nevzniklo nedorozumeéni, prectéte si prosim pozorné zaru¢ni podminky
a podminky bezplatného servisu.

HLAVNI POJIMY

Zaruka je zavazek vyrobce vii€i distributorovi 1. fadu nebo vic¢i Kupujicimu (Koncovému
spottebiteli), ze nahradi ¢astku zaplacenou za zbozi nebo zbozi vymeéni v ptipad¢, ze zbozi
bylo vadné.
Zaru¢ni doba je Casovy usek, po ktery se Vyrobce zavazuje zbozi vyménit nebo nahradit
zaplacenou Castku za zbozi.
Distributor 1. fadu je prodejce, ktery se spoleénosti Gutta CR — Praha spol. s r. 0. uzavfel
smlouvu o pfimém nakupu a prodeji.
Kupujici (Koncovy spotiebitel) je osoba, kterd zakoupi sklenik GARDENTEC CLASSIC T
od dodavatele Gutta CR — Praha spol. s r. 0. jako od prodejce, tedy pfimo, nebo od
distributora 1. fadu, a obdrzi dokumenty potvrzujici nakup.

PODMINKY ZARUKY

Tato zaruka je jedineCna a nahrazuje veskeré ostatni zaruky a zavazky s vyjimkou statem
schvalenych pravnich norem a ptedpist.

Na skelet skleniku GARDENTEC CLASSIC T se poskytuje zaruka na prorezivéni V trvani
36 mésicl. Zaruka se vztahuje pouze na kvalitativni nedostatky a vady skleniku
GARDENTEC CLASSIC T vzniklé v prubéhu vyroby vinou vyrobce.

Na polykarbonatové soucasti skleniku GARDENTEC CLASSIC T se vztahuje zaruka
vyrobce téchto soucasti. Podrobné zaruéni podminky naleznete na adrese www.guttashop.cz.
Zaruka vstupuje v platnost dnem zakoupeni zbozi pfimo od prodejce a vyrobce nebo od
distributora 1. fadu. Den zakoupeni zbozi je den, ktery je uveden ve faktufe za zbozi.

ZARUKA NA ZBOZi SE NEVZTAHUJE NA TYTO PRiPADY:

Na Skody vzniklé v disledku Zivelnich pohrom, pfirodnich, ekologickych a jinych anomalii ¢i
Vv piipadech plisobeni vyssi moci (force majeure).

Pokud je pti¢inou poskozeni nespravny zpisob piepravy (s vyjimkou ptipadi, kdy vyrobce
dodéava zboZi distributorovi 1. fadu ¢i Kupujicimu sam), skladovani nebo pouzivani zbozi

Vv rozporu s jeho ur¢enim.

Pokud byl sklenik GARDENTEC CLASSIC T smontovan v rozporu s navodem k montézi

a v disledku toho se objevily vady zbozi.

Pokud je zbozi mechanicky poskozeno, bylo demontovéno ¢i s nim bylo manipulovéano potg,
co bylo dodéno Kupujicimu.

Pokud bylo zbozi poSkozeno v disledku neodborné manipulace ¢i udrzby.

Pokud se zbozi béznym pouzivanim opotiebovalo.

DULEZITE:

Kupuyjici (Koncovy spotiebitel) uhradi ptepravni naklady vyrobci v ptipad¢, ze vyrobce
vyhodnoti reklamaci z divodu kvality zboZi jako neopravnénou.

Zaruka zbozi po zarucni oprave se neprodluzuje, nybrz trva po zbylou zaru¢ni dobu.



27

Skleniky Gardentec
Vase zaruka bohaté¢ urody!

Vyrobeno v Litve, spole¢nost UAB ,,Meistro kodas*

v

ZAHRADA JEZEK





